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СПОРТСКИ МИКС

А ГРУ ПА
Пе то ко ло: Ср би ја – Не мач ка 9:10 , Шпа ни ја 
– Ма ке до ни ја од ло же но за 5. април.
Пр во ко ло: Ср би ја – Ма ке до ни ја 10:6, Шпа ни ја 
– Не мач ка 11:12 (пе тер ци), Дру го ко ло: Не мач-
ка – Ср би ја 9:13, Ма ке до ни ја – Шпа ни ја 8:12. 
Тре ће ко ло: Шпа ни ја – Ср би ја 4:12, Не мач ка 
– Ма ке до ни ја 7:6. Че твр то ко ло: Ма ке до ни ја 
– Ср би ја 4:12, Не мач ка – Шпа ни ја 8:9.

1. СР БИ ЈА 5 4 1 56:33 12
2. НЕ МАЧ КА 5 3 2 46:48 8
3. ШПА НИ ЈА 4 2 2 36:40 7
4. МА КЕ ДО НИ ЈА 4 0 4 24:41 0

Ше сто ко ло (19. април): Ср би ја – Шпа ни ја, 
Ма ке до ни ја - Не мач ка

Б ГРУ ПА
Пе то ко ло: Цр на Го ра – Ру му ни ја 9:8 (пе тер-
ци), Ру си ја – Тур ска 13:4
Пр во ко ло: Цр на Го ра – Тур ска 16:2, Ру си ја 
– Ру му ни ја 7:8. Дру го ко ло: Ру му ни ја – Цр-
на Го ра 6:15, Тур ска – Ру си ја 3:9, Тре ће ко ло: 
Ру си ја – Цр на Го ра 9:12, Ру му ни ја – Тур ска 
10:4, Че твр то ко ло: Тур ска – Цр на Го ра 2:9, 
Ру му ни ја – Ру си ја 11:8.

1. ЦР НА ГО РА 5 5 0 61:27 14
2. РУ МУ НИ ЈА 5 3 2 43:43 10
3. РУ СИ ЈА 5 2 3 46:38 6
4. ТУР СКА 5 0 5 15:57 0

Ше сто ко ло (19. април): Цр на Го ра – Ру си-
ја, Тур ска – Ру му ни ја.

Ц ГРУ ПА
Пе то ко ло: Хр ват ска – Грч ка 14:10, Ита ли ја 
– Хо лан ди ја 9:5.
Пр во ко ло: Хр ват ска – Хо лан ди ја 15:7, Ита-
ли ја – Грч ка 11:6. Дру го ко ло: Грч ка – Хр-
ват ска 4:10, Хо лан ди ја – Ита ли ја 6.16. Тре ће 
ко ло: Ита ли ја – Хр ват ска 6:10, Грч ка – Хо лан-
ди ја 11:4. Че твр то ко ло: Хо лан ди ја – Хр ват-
ска 6:9, Грч ка – Ита ли ја 4:7.

1. ХР ВАТ СКА 5 5 0 58:33 15
2. ИТА ЛИ ЈА 5 4 1 49:31 12
3. ГРЧ КА 5 1 4 35:46 6
4. ХО ЛАН ДИ ЈА 5 0 5 28:60 0

Ше сто ко ло (19. април): Хр ват ска – Ита ли-
ја, Хо лан ди ја – Грч ка.

СРУШЕНА ТРАДИЦИЈА НЕПОБЕДИВОСТИ СЈАЈ НИ КРУ ШЕ ВЉА НИ
Де сет ку су за слу жи ли Кру ше вља ни. Раз гра би ли су 
ула зни це ни ма ло јеф ти не (500 ди на ра) за гра ђа не 

не ка да ја ког при вред ног цен тра. До че ка ли су ва тер по-
ли сте сна жном по др шком, од до ла ска у град и  на исти 
на чин их ис пра ти ли без об зи ра на раз о ча ра ва ју ћи ре-
зул тат. То је и оба ве за ви ше за ВСС да на ста ви са по ма-
га њем раз во ја ове игре у Ла за ре вом гра ду јер ин те ре-
со ва ња и град ских струк ту ра и де це има ко ли ко тре ба.
На ви ја чи су сто је ћи ис пра ти ли пред ста вља ње еки па, 
апла у зи ма по здра ви ли Нем це, ова ци ја ма свет ске пр-
ва ке. Ат мос фе ра за и ста за пам ће ње.

ФИ ЛИ ПО ВИЋ: 
БЕЗ ПА НИ КЕ
Фи лип Фи ли по вић је на ли цу 
ме ста пра тио утак ми цу. Ни је 
се мно го нер ви рао:
- Не тре ба да па ни чи мо. Би ће-
мо про тив Шпа ни је ком плет-
ни, по бе ди ће мо. Та ко ће мо и 
оси гу ра ти Фи рен цу.

Нем ци ни ка да до са да ни су по бе-
ди ли Ср би ју. Ни су ни ка да сла ви-

ли ни про тив СРЈ од но сно СЦГ. СФРЈ су 
по бе ди ли у ле ген дар ном,фи на лу ЕП у 
Бо ну 1989 у про ду жет ку 10:9.
Ср би ја је од са мо стал но сти 2006. до-
жи ве ла пр ви по раз на до ма ћем ба-
зе ну. Два пу та је са Цр ном Го ром од-
и гра но не ре ше но и та да  су пе тер ци 
до не ли по бе ду на шој се лек ци ји.
У овом ве ку је Ма ђар ска три пу та по-

бе ди ла у Бе о гра ду СЦГ, јед ном је то 
учи ни ла Ру си ја 2003. По след њи по-
раз СЦГ је до жи ве ла у ју лу 2004. од 
Ма ђар ске у Свет ској ли ги 13:12. Та-
да су у са ста ву из са да шње ге не ра-
ци је би ли: Фи ли по вић, Пи је тло вић, 
Ни кић, Удо ви чић.   
Тра ди ци је и по сто је да би се ме ња ле.Па 
ако су и ове мо ра ле да бу ду про ме ње не 
он да је чи ни се , што се на шег ва тер по-
ла ти че, то био нај бо љи тре ну так.

ВА ТЕР ПО ЛО  ПР ВИ ПО РАЗ СР БИ ЈЕ НА СВОМ БА ЗЕ НУ ОД ОСА МО СТА ЉЕ ЊА

Спу шта ње на зе мљу
Опомена стигла 
у прави час 

 Одлука против 
Шпаније 19. априла

И 
то се до го ди ло. Свет ски пр вак 
је по сле се дам го ди на по ра жен 
на свом ба зе ну. Нем ци су до-

не ли мно го ра до сти кла ди о ни ча ри-
ма јер те шко је ве ро ва ти да је не ко 
ста вио но вац на по бе ду Шта мо вог 
ти ма про тив Ср би је 10:9 у Ла за ре-
вом гра ду.

Дан по сле по ра за ути сци су не-
про ме ње ни. Не мач ка је пот пу но 
за слу же но сла ви ла про тив кон фу-
зне, на мо мен те нер во зне и чи ни 

НЕМ ЦИ ИЗ НЕ НА ДИ ЛИ: Сло бо дан Ни кић

НА ТА ШМАЈ ДА НУ ЗА ФИ РЕН ЦУ
По след ње ко ло ће ре ши ти пи та ње уче сни ка из на ше гру пе фај-
нал – еј та Свет ске ли ге у Фи рен ци. Под усло вом да Шпа ни ја у 
Бар се ло ни по чет ком апри ла по бе ди Ма ке до ни ју , што је пот пу-
но оче ки ва но, он да ће има ти при ли ку да у ди рект ном ду е лу са 
Ср би јом 19.апри ла на Та шмај да ну од ре ди пр ва ка гру пе.
На ша ре пре зен та ци ја има 12 бо до ва, Шпа ни ја би има ла два бо да 
ма ње.Про стом ра чу ни цом срп ској се лек ци ји би био до во љан и 
не ре шен ре зул тат у ре гу лар ном де лу. Та да би се при сту пи ло из-
во ђе њу пе те ра ца али би ис ход био пот пу но не ва жан с об зи ром 
да по бед ник у том слу ча ју до би ја два, а по ра же ни бод.У пр вом 
ду е лу у Бар се ло ни Удо ви чи ће ви иза бра ни ци су сла ви ли 12:4.

се фи зич ки не до вољ но при пре мље-
не Ср би је. 

Ма ло је би ло по је ди на ца ко ји би 
за слу жи ли по зи тив ну оце ну у на-
шем ти му. Пр ла и но вић, Го цић и 
Пет ко вић су би ли на ко ли ко- то-
ли ко оче ки ва ном ни воу го ло ви-
ма, бор бе но шћу, спре мом. Оста ли 
да ле ко од њих. Ка пи тен Удо ви чић 
ни бли зу нај бо љих из да ња, Ни кић 
и Пи је тло вић нер во зни, Ва пен ски 
без кон цен тра ци је да шу тем ре ши 
чи сте си ту а ци је.Од гол ма на Ми тро-
вић уоп ште ни је имао дан, Пи је-
тло вић је од мах при мио два го ла а 
он да, до по след њих се дам се кун ди, 
си гур но чу вао сво ју мре жу.

Са да смо за пр жи ли чор бу. Хо-
ће ли она би ти уку сна или не по-
ка за ће ду ел са Шпа ни јом 19.апри-

ла. По но во је бод у игри али кик са 
не сме да бу де.

Љу ти ли су се на ши на су ди ју Аџи-
ћа. По не кад и са пра вом али су исто 
та ко би ли и ре ал ни у чи ње ни ци да 
де ље ње прав де ни је узрок по ра за. 
Јер, ако хо ће мо по ште но, Нем ци су 
у дру ге две че твр ти не има ли са мо 
јед ном игра ча ви ше (по след њи на-
пад за гол) док је на шим мом ци ма 
та ква при ли ка пру же на се дам пу-
та са са мо два по гот ка.

Не ком плет ни, са ло шим игра-
чем ма ње, про тив упор ног, фи зич-
ки при пре мље ног ри ва ла ко ји по-
се ду је од ре ђе ни ква ли тет те шко је 
увек за бе ле жи ти пун по го дак. По-
треб но је би ло мно го ви ше од ви-
дљи ве же ље. По че ло се до бро (2:0 
по сле 97 се кун ди), на ста ви ло опу-
ште но, пре шло у кон фу зи ју, нер во зу 
на кра ју  и тра же њу не ких не ре зон-
ских ре ше ња у на па ду не свој стве них 
срп ском ти му.

Не до ста ја ли су Фи ли по вић и 
Ра ђен. Пр ви због ква ли те та ко ји 

га свр ста ва ме ђу нај бо ље на све-
ту, шу та, аси стен ци ја, не сум њи вог 
ауто ри та та и за ри ва ле и су ди је. 
Дру ги због сна жне игре у од бра-
ни али и све бо љег удар ца нео п-
ход ног за про би ја ње бе де ма ис пред 
од лич ног 43-го ди шег Чи ги ра. Са 
њи ма  ће би ти лак ше.

Али не тре ба за тва ри ти очи пред 
чи ње ни цом да и не ка до га ђа ња око 
ре пре зен та ци је ути чу на из да ње у во-

ди. При то ме ми сли мо на про-
бле ме ко је има ју са фи нан си ја-
ма игра чи Пар ти за на. До вољ но 
је ви де ти њи хо во ли це, ре ак ци-
ју ка да се та ко не што и по ме-
не. Мла ди љу ди жељ ни да ре-
ше све про бле ме мо жда не ма ју 
увек сна ге да се из диг ну из над 
про бле ма и у ба зе ну ми сле са-
мо на про тив ни ка.

Из ве сно је ме ђу тим да чи та ва 
си ту а ци ја ни је до бра и да ште ти 
ка ко игра чи ма, та ко и Пар ти за-
ну и ,ви де ло се у Кру шев цу, ре-
пре зен та ци ји. Сва ки дан без ре-
ше ња ства ра до дат ни про блем, 
сва ки ка шње ње пред ста вља те-
шко на док на ди ву ште ту.

За те игра че је април по себ но 
на по ран. Из ме ђу ду е ла Евро ли-
ге са Бу двом и Ју гом у го сти ма 
је им пе ра ти ван су срет са Шпа-
ни јом у Бе о гра ду. А џе по ви пра-
зни. Оста је на да да ће се не ка 
обе ћа ња ис пу ни ти и да ће про-
блем би ти до не кле са ни ран. У 
су прот ном… Д. Сте во вић

ПР ВА А ЛИ ГА
ДА НАС, 8. ко ло: Вој во ди на – ЖАК у 19 
(де ле гат: Ко вач, су ди је: Го ли ја нин, Ра-
гач)

1.ПАР ТИ ЗАН 7 7 0 0 86:33 21
2. Ц.ЗВЕ ЗДА 7 5 0 2 70:42 15
3. ВОЈ ВО ДИ НА 7 5 0 2 69:42 15
4. БЕ О ГРАД 7 2 1 4 47:74 7
5. ЖАК 7 1 0 6 50:77 4
6. НИШ 7 0 0 7 29:93 0

ПР ВА Б ЛИ ГА
БЕ ЛА ГРУ ПА
ДА НАС, 10. ко ло: Ду нав – Ша бац у 20,30 
(де ла гат Ка приш, су ди је: Јо ва но вић и 
Двор нић)

1. РА БОТ НИЧ КИ 9 7 1 1 91:66 22
2. ДУ НАВ 9 6 1 2  99:64 19
3. СИН ГИ ДУ НУМ 9 6 0 3 91:80 18
4.  ГОЧ 9 5 0 4 94:96 15
5. СПАР ТАК 9 1 0 8 94:133 3
6. ША БАЦ  9 1 0 8  69:114 3

ЛАЛЕ ФА ВО РИ ТИ ПРО ТИВ ЖАК-а

До ка за ти ква ли тет
Ва тер по ли сти но во сад ске Вој во ди не у осмом 
ко лу Пр ве А ли ге до че ку ју ве че рас еки пу ки-
кинд ског ЖАК-а. Иако се на ла зе у па ду фор-
ме Но во са ђа ни су фа во ри ти у овом ду е лу. У 
пр вој утак ми ци у Ки кин ди Вој во ди на је сла-
ви ла са 11:8. 

- Оно што тра жим од сво јих игра ча је да по-
ка жу ква ли тет. Мо ра мо та ко да при ђе мо раз-
ми шља ју ћи са мо о овој утак ми ци и он да и мо-
же мо да оче ку је мо да од и гра мо бо ље не го у 
прет ход них не ко ли ко ме че ва. Осци ла ци је у фор-
ми су нор мал не, на ро чи то код мла дих еки па 
као што је мо ја, али не ки ни во мо ра да по сто-
ји, а то је до бра од бра на и мак си мал но пли ва-
ње. Оче ку је нас густ рас по ред у на ред ном пе-
ри о ду и пра ва при ли ка да по ка же мо оно што 
смо ра ди ли. По звао бих на ви ја че да до ђу у што 
ве ћем бро ју и по др же нас на на шем пу ту - ре-
као је Ста но је вић. .М.С.

КИКИНЂАНИ У ВАЖНОЈ СЕРИЈИ

За до вољ ство и у по ра зу
Ки кин да - Пар ти зан је на се вер Ба на та до шао са 
под мла ђе ним ти мом, али то га ни је спре чи ло да 
ру тин ски кон тро ли ше меч са ЖАК-ом  и по бе ди 
са 9:7.

- Ра ду је ме све ма њи број гре ша ка у игри мог са-
ста ва. Ви сок нам је и сте пен пре ци зно сти и ви дљи-
ва ста бил ност у рит му. Охра бре ње пред ста вља ју и 
пар ти је Дра ги ћа и гол ма на Ко зар ског - на гла ша ва 
Не бој ша Об ра до вић, пр ви стра тег ЖАК-а.

„Же ле зни ча ри” ће да нас од ме ри ти сна ге са Вој-
во ди ном, у Но вом Са ду. 

- Ци ље ви Вој во ди не су ја сни, па се ми мо ра мо 
по ста ви ти у скла ду са сво јим мо гућ но сти ма. Меч у 
Но вом Са ду би ће још је дна при ли ка за мо је игра че 
да по ка жу вред но сти. И нас и Но во са ђа не у ко лу ко-
је ће усле ди ти по сле овог су сре та оче ку ју од лу чу ју-
ћи ме че ви за пла сман у ли ги, па ве ру јем да по сто ји 
обо стра на же ља да у тим утак ми ца ма на сту пи мо 
ком плет ни - за кљу чу је Об ра до вић. Д. П. Па нић

ПЛИВАЊЕ ЛЕН ЂЕР НА ПР ВЕН СТВУ СР БИ ЈЕ

За гре ва ње за 
Тур ски опен

Пр вен ство Ср би је у ма лим ба-
зе ни ма по чи ње су тра на ба зе-

ну Кли са у Но вом Са ду. Јед на од 
глав них зве зда так ми че ња би ће 
Иван Лен ђер. Мла ди ас Про ле те-
ра не дав но се вра тио у Ср би ју по-
сле бо рав ка у Тур ској, где је ра дио 
под над зо ром свог тре не ра Де ја на 
Пе ји но ви ћа.

- Нај ве ћи до би так ра да у Ис тан-
бу лу је то што сва ки дан пли вам у 
50 – ме тар ском ба зе ну. То у Ср би ји 
не бих имао. Тре ни рао сам на пор-
но, на дам се да ћу ус пе ти да ис пли-
вам „А“ нор му за Свет ско пр вен ство 
у Шан га ју на 100 дел фин – ис та-
као је Лен ђер.

 На др жав ном шам пи о-
на ту Иван је при ја вљен за тр ке на 
50 и 100 дел фин и 100 сло бод но.

- На дел фи ну не ћу има ти кон-
ку рен ци ју. Би ће то са мо ја чи тре-
нинг и при ли ка да Про ле те ру до-
не сем што ви ше бо до ва. По ку ша ћу 
100 дел фин да пли вам око 52 се-
кун де. Уко ли ко успем у тој на ме ри, 
би ће то до бар по ка за тељ пред так-
ми че ња у ве ли ком ба зе ну.

А пр во так ми че ње на ко јем ће 
Иван на па сти стан дард за Шан гај 
је Отво ре но пр вен ство Тур ске у Ис-
тан бу лу по чет ком апри ла.

- На дам се да ћу ус пе ти, иако шест 
не де ља тре нин га у 50 – ме тар ском 
ба зе ну ни је до вољ но. Про шле го ди не 
ни сам имао сре ће. У Бу дим пе шти на 
Европ ском пр вен ству су ми не до ста-
ја ле три сто тин ке, на дам се да ће ми 
се то са да вра ти ти. Уко ли ко не успем 
не де љу да на ка сни је има ћу при ли-
ку на ми тин гу у Бра ти сла ви. Во лео 
бих да ако је мо гу ће што пре до ђем 
до нор ме, ка ко не бих мо рао не ко-
ли ко пу та да по ди жем фор му.

Мла ди 20 – го ди шњи Зре ња ни-
нац при зна је да му ни је све јед но 
што мо ра да ју ри нај ви ше стан дар-
де за ве ли ка так ми че ња. Раз лог за 
то је што пли ва ди сци пли не у ко-
ји ма је наш нај бо љи пли вач Ми-
ло рад Ча вић.

- Исти на је да по сто ји ве ли ки 
при ти сак. Мно го би ми зна чи ло 
да сам имао нор му и да сам мо гао 
опу ште но да се спре мам за Шан гај. 
Ме ђу тим, са да не ма ку ка ња. Учи-
ни ћу све да ис пли вам то вре ме од 
52,86 се кун ди. Ве ру јем да ће то би-
ти увод у не ке ве ће успе хе у овој го-
ди ни и на пад на „А“ олим пиј ски 
стан дард ко ји је 52,36 – ис та као је 
на кра ју вла сник европ ске брон зе 
на 100 дел фин из ма лих ба зе на у 
Ис тан бу лу 2009. го ди не.  В.Т.

ПРИ ТИ САК ЗБОГ НОР МИ: Иван Лен ђер

ТРИ А ТЛОН СТО ЈА НО ВИЋ ПО ЧЕО НО ВУ СЕ ЗО НУ

Огњен бро ји бо до ве
Крај мар та и по че так 

апри ла, осим што 
сим бо ли ше по че так про-
ле ћа, озна ча ва и ула зак у 
но ву се зо ну срп ских три-
а тло на ца. Већ 10. апри ла 
одр жа ће се пр во до ма ће 
так ми че ње, Бе о град ски 
ду а тлон. 

Не ки су, ме ђу тим, већ 
на чи ни ли пр ве так ми-
чар ске ко ра ке у овој се-
зо ни. Ог њен Сто ја но-
вић уче ство вао је на 
тр ци Пан Аме рич ког 
ку па у глав ном гра ду 
Чи леа, Сан ти ја гу и за у-
зео је 20. ме сто. Сто ја но-
вић је елит ну тр ку за вр-
шио за 01:51:42. Зим ске 
при пре ме од ра дио је у 
Пор ту га ли ји, где је бо-
ра вио од де цем бра 2010, 
а већ овај ви кенд оче ку-
је га дру га тр ка, овог пу-
та у Вал па ра и су.  

НА ПО МО ЛУ НО ВИ ДУ Е ЛИ: 
Огњен Сто ја но вић и Владимир Са вић

– Ни је баш нај бо љи старт се зо не. 
Пред тр ку сам се пре хла дио што се 
од ра зи ло и на пла сман, али за до во-
љан сам што сам као два де се ти узео 
бо до ве, јер је већ так ми чар иза ме-
не остао пра зних че по ва – ре као је 
Ог њен. 

Пан чев ци из клу ба Та миш, Вла-
ди мир Са вић и Не ма ња Ко раћ су на 
при пре ма у Ига лу три не де ље. 

– Се зо ну по чи ње мо на ду а тло ну у 
Бе о гра ду, а не ке од нај ва жни јих тр ка 
за наш клуб су 18. Пан че вач ки три а-
тлон и Пр вен ство др жа ве у аква тло-
ну, ко је ће мо ми ор га ни зо ва ти, као и 
др жав но пр вен ство у олим пиј ском 
три а тло ну и Пр вен ство Бал ка на – 
ја вио је из Ига ла Са вић и до дао да 

су за ње га лич но у 2011.  нај ва жни ји 
и по лу че лич ни три а тлон у Аустри-
ји и ај рон мен у Бар се ло ни (3,8 км 
пли ва ња, 180 км би цикл и 42 км тр-
ча ња), као и Европ ско пр вен ство у 
Шпа ни ји, где ће уче ство ва ти и дру-
ги чла но ви клу ба. 

Зо ран Зи влак из но во сад ског Ди-
на ми ка је ре као да они, на жа лост, ни-
су ишли ниг де на при пре ме и то ком 
зи ме су тре ни ра ли у Но вом Са ду. 

– Вред но смо ве жба ли и на дам се 
успе шној се зо ни на ло кал ним и ре-
ги о нал ним так ми че њи ма. Бо јан Ка-
ра но вић и Ми лан То мин су на ше 
нај ве ће ју ни ор ске на де од ко јих се 
нај ви ше оче ку је – на вео је Зи влак. 
К. Бу гар ски


